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SE-BRM.0012.3.5.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 21 maja 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 21 maja 2026 roku               

w  sali   posiedzeń   Ratusza   Bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   09:00,                 

a   zakończono   o  godzinie  11:58.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   14 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W spotkaniu uczestniczyli także: Sebastian Wlazły Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, 

Bronisław Dominiak Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Katarzyna Szamałek skarbnik 

Miasta i Gminy Kórnik, Joanna Łuszczyk kierownik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami UMiG Kórnik, Joanna Grzybowska kierownik Wydziału Inwestycji 

UMiG Kórnik, Piotr Sokołowski przedstawiciel Poczty Polskiej SA, Iwona Schieche 

przedstawicielka Poczty Polskiej SA. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia o przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Adam Lewandowski otworzył posiedzenie Komisji Budżetu         

i Finansów. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,               

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana                   

w związku z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do 

protokołu. Przewodniczący przypomniał procedurę głosowania i poprosił                         

o zachowanie reguł dyskusji, kulturalne wypowiadanie się i wzajemny szacunek. Na 

podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy 13 radnych (radna Anna 

Maria Andrzejewska spóźniła się na spotkanie). Komisja Budżetu i Finansów miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. Przewodniczący Adam 

Lewandowski 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia pkt 6 do porządku obrad. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Anna Maria Andrzejewska, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

Radna Magdalena Pawlaczyk i radny Maciej Brylewski nie głosowali za pomocą 

systemu eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Anna Maria Andrzejewska, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

Radna Magdalena Pawlaczyk nie głosowała za pomocą systemu eSesja. 

 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse3
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b) wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej          

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik, 

c) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy nieruchomości położonych w miejscowości Prusinowo na okres dłuższy niż    

3 lata, 

d) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie kolejnej 

umowy użyczenia pomieszczenia w budynku Domu Integracji Międzypokoleniowej, 

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

4. Dyskusja w sprawie delegacji radnych.  

5. Zapoznanie się z pismem w sprawie: 

a) pismo Instytutu Dendrologii PAN 

6. Spotkanie z przedstawicielami Poczty Polskiej (godz.11:00)-dodano 18.05.2026.  

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

8. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak poinformował, że nagranie z komisji zostało zabezpieczone ze względu na 

prowadzone postępowanie przez Centralne Biuro Antykorupcyjne. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena 

Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse9
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse10
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse12
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse13
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/3b3e6855-4bf5-4#collapse14
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Anna Maria Andrzejewska, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

Projekty uchwał są załącznikami do protokołu. 

3a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta         

i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

Projekt uchwały omówiła Katarzyna Szamałek skarbnik MiG Kórnik. 

Do spotkania dołączyła radna Anna Maria Andrzejewska. Od tej chwili w posiedzeniu 

uczestniczyło 14 radnych. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski zapytał o zabezpieczone środki finansowe 

na ekspertyzę stanu technicznego wieży widokowej w Czmońcu. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak poinformował, że po wykonanym przeglądzie technicznym budowla 

nie otrzymała pozwolenia na użytkowanie przez zwiedzających. Wyjaśnił, że w pierwszej 

kolejności będzie wykonana ekspertyza, a dopiero potem zostanie podjęta decyzja        

o naprawie lub rozbiórce obiektu. Zauważył, że na jednym ze spotkań z mieszkańcami 

sołectwa Czmoniec, mieszkańcy wyrazili opinię popierającą rozbiórkę budowli. 

Przewodniczący komisji zaproponował zmianę koncepcji budowy z drewnianej na 

stalową. Wiceburmistrz przypomniał, że decyzja zostanie podjęta dopiero po uzyskaniu 

ekspertyzy od rzeczoznawcy.  

Radna Magdalena Pawlaczyk zaznaczyła, że obiekt jest chętnie odwiedzany przez 

seniorów. Zapytała, do jakiej decyzji skłaniają się włodarze gminy Kórnik. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak zauważył, że bezpieczeństwo odwiedzających jest sprawą 
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priorytetową. Przypomniał, że kluczowa tutaj będzie informacja od rzeczoznawcy           

o stanie technicznym wieży widokowej. 

Radny Michał Buchwald zapytał o zwiększenie środków finansowych dla Powiatu 

Poznańskiego w Poznaniu, w sprawie z budowy ścieżki pieszo-rowerowej z Radzewa do 

Kórnika. 

Wiceburmistrz wyjaśnił, że inwestycja będzie finansowana w całości ze środków 

finansowych gminy Kórnik. Poinformował, że zabezpieczenie środków finansowych jest 

konieczne ze względu na uzyskanie pełnomocnictwa od Powiatu Poznańskiego             

w Poznaniu i rozpoczęcie zadania inwestycyjnego. 

Radny Maciej Brylewski zapytał o przyczynę zmniejszenia środków finansowych na 

zadaniu naprawy dróg w miejscowości Błażejewko. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek wyjaśniła, że środki budżetowe na to zadanie zostały 

zabezpieczone na funduszu sołeckim. Decyzją mieszkańców środki te zostały 

przeniesione na inne zadanie. Radny zapytał o zmiany na paragrafie dotyczącym 

wynagrodzeń nauczycieli w placówkach oświatowych gminy Kórnik. Skarbnik Katarzyna 

Szamałek objaśniła, że zmniejszenia wynikają z weryfikacji i korekt budżetu 

przeznaczonego na oświatę w okresie od maja do czerwca. Przypomniała zapisy          

w projekcie uchwały zmiany budżetu gminy Kórnik na 2026 roku. Następnie radny 

powrócił do tematu wieży widokowej w Czmońcu. Zaproponował współpracę                   

z Rogalińskim Parkiem Krajobrazowym w sprawie współfinansowania modernizacji lub 

budowy nowej wieży widokowej. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak zaznaczył, że nie 

ma jednoznacznego stanowiska mieszkańców w tej sprawie.  

Radny Jarosław Janowski zapytał o argumenty, jakimi kierują się mieszkańcy przeciwni 

inwestycji. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował, że mieszkańcy wskazują na 

kwestię obniżonego terenu ukształtowania gruntu, brak miejsca parkingowego, wysokie 

koszty utrzymania, które pochłaniają niewielki budżet sołectwa Czmońca. Radny 

zapytał, czy znane są statystyki liczby osób odwiedzających obiekt oraz zwrócił uwagę 

na rozpiętość cenową wynikającą z rodzaju materiału, z jakiego budowane są tego typu 

budowle. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły podziękował radnemu za naświetlenie 

wysokiego kosztu odbudowy budowli. Zwrócił uwagę na inne potrzeby mieszkańców 

Czmońca np. na poprawę infrastruktury drogowej. Głos w dyskusji zabrał 
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przewodniczący komisji, który poparł pomysł radnego Macieja Brylewskiego                  

w pozyskaniu dofinansowania ze środków zewnętrznych. Radny Piotr Szczepaniak         

i radna Anna Maria Andrzejewska poparli pomysł wstrzymania się z decyzją do 

uzyskania ekspertyzy o stanie technicznym i koszcie naprawy wieży. 

Radna Anna Maria Andrzejewska w dalszej części swojej wypowiedzi zapytała               

o zwiększenie środków finansowych na zadaniu organizacji dożynek gminnych. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek wyjaśniła, że zmiana wartości spowodowana jest 

dodatkowymi wydarzeniami kulturalnymi w gminie Kórnik.  

Radny Jerzy Walczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna RMiG Kórnik w najbliższym 

czasie będzie przeprowadzała kontrolę finansową wszystkich szkół podstawowych 

działających na terenie gminy Kórnik. Zgodził się ze swoimi przedmówcami w sprawie 

naprawy bądź budowy wieży widokowej w Czmońcu. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły omówił zakresy kontroli placówek oświaty i zapewnił, 

że materiały do kontroli zostaną przekazane w wymaganym terminie. Więcej uwag nie 

zgłoszono i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 
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3b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na przekazanie           

w drodze darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik, 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły szczegółowo omówił projekt uchwały. Brak pytań. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej             

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

3c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości położonych       

w miejscowości Prusinowo na okres dłuższy niż 3 lata, 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły szczegółowo omówił projekt uchwały. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 
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wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy nieruchomości położonych w miejscowości Prusinowo na okres dłuższy niż   

3 lata. 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

 

3d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego i zawarcie kolejnej umowy użyczenia pomieszczenia             

w budynku Domu Integracji Międzypokoleniowej, 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły szczegółowo omówił projekt uchwały. Wyjaśnił, że 

potrzeby mieszkańców są ważne, ale gmina Kórnik ostatni rok użycza salę na potrzeby 

lekcyjne Liceum Ogólnokształcącemu w Kórniku.  

Radna Magdalena Pawlaczyk przypomniała o potrzebach seniorów .  

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie kolejnej 

umowy użyczenia pomieszczenia w budynku Domu Integracji Międzypokoleniowej. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy 

Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

 

3e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Poznańskiemu. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak omówił projekt uchwały. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, 

Magdalena Pawlaczyk, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy 

Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (8) 
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Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Adam Zydroń 

 

 

4. Dyskusja w sprawie delegacji radnych. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski omówił dotychczas funkcjonujący system 

delegowania radnych. Poprosił radnego Krzysztofa Bajońskiego o przypomnienie tematu 

dyskusji. Radny odniósł się do swoich poprzednich wypowiedzi. Zauważył, że głównym 

celem wywołania tematu było skłonienie radnych do wypracowania ram, regulaminu 

korzystania z możliwości dofinansowania delegacji radnych gminy Kórnik. 

Przewodniczący komisji omówił harmonogram szkoleń obowiązujący w Szkole 

Podstawowej Nr 1 w Kórniku.  

Radna Anna Maria Andrzejewska przedstawiła zaplanowany budżet na 2026 rok na 

pokrycie kosztów delegacji radnego gminy Kórnik. 

Radny Jarosław Janowski zapytał, czy w przypadku ciekawych propozycji dokształcenia 

radny może skorzystać w takiej oferty. 

Radny Krzysztof Bajoński zaznaczył, że budżet na ten cel powinien być określony,         

a przewodnicząca RMiG Kórnik powinna nim dysponować. 

Radna Anna Maria Andrzejewska przypomniała, że środki finansowe na ten cel zostały 

już ujęte w budżecie gminnym. 

Radny Krzysztof Bajoński wyjaśnił, że celem wywołania dyskusji było świadome 

ustalenie wysokości budżetu na takim poziomie, żeby był on wystarczający bez 

konieczności ponownego zwiększania środków finansowych. 

Radny Piotr Szczepaniak zwrócił uwagę, na odbiór społeczny i małe zainteresowania 

radnych obecną ofertą szkoleniową. 

Głos w dyskusji zabrał wiceburmistrz Bronisław Dominiak oznajmiając, że uchwały 

budżetowe można zmieniać w ciągu roku, pod warunkiem, że są one zgodne                  

z obowiązującym prawem. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek wyjaśniła, że z momentem akceptacji wyjazdu                 

w delegację zostają zabezpieczone środki finansowe na ten cel. 
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Radna Anna Maria Andrzejewska zwróciła uwagę na sprawiedliwe i racjonalne 

dysponowanie budżetem przeznaczonym na pokrycie kosztów delegacji radnego. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski poprosił radnego Krzysztofa Bajońskiego  

o przygotowanie regulaminu korzystania w wyjazdów służbowych przez radnych na 

wrześniową komisję. Na tym zakończono dyskusję. 

 

 

5. Zapoznanie się z pismem w sprawie: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

5a) pismo Instytutu Dendrologii PAN, 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił wniosek Instytutu Dendrologii PAN            

w Kórniku. Przekazał wątpliwości prawne w związku z możliwością pomocy finansowej 

dla wnioskodawcy. Poinformował, że władze gminy Kórnik kontaktowały się w tej 

sprawie ze skarbnikiem Powiatu Poznańskiego oraz wystąpiły do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o opinię.  

Radna Danuta Paluszkiewicz zwróciła uwagę na wnioskowaną kwotę pomocy 

finansowej oraz zapytała, czy instytucja wie, jaki problem ma gmina Kórnik                     

z udzieleniem wsparcia finansowego. 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły poinformował, że jest w stałym kontakcie                      

z wnioskodawcą. 

Radny Jarosław Janowski zapytał o inne źródła finansowania zadania. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak zauważył, że instytut jest instytucją, która ma wpływy tylko ze 

sprzedaży biletów. Pozostałą działalnością jest prowadzenie badań naukowych. Radny 

odniósł się do pozostałych programów oferowanych przez państwo polskie.  

 

Spotkanie opuścił radny Andrzej Surdyk. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 12 

radnych. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak poinformował, że teraz wnioskodawca nie ma takiej 

propozycji wsparcia ze środków zewnętrznych. 
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Przewodniczący komisji zakończył dyskusję. Przez aklamację przystąpiono do 

omawiania pkt 7. 

  

 

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Radny Jerzy Walczyk nawiązał na umowy dzierżawy budynku, w którym znajduje się 

restauracja Tawerna. Zaproponował zaproszenia właścicieli restauracji w celu poznania  

planów inwestycyjnych związanych z prowadzeniem biznesu. Zwrócił uwagę na 

dysproporcję stawek pomiędzy dzierżawcami i najemcami.  

Radna Danuta Paluszkiewicz zaznaczyła, że właściciele restauracji podnoszą 

atrakcyjność miasta Kórnik poprzez świadczenie dodatkowych usług transportu turystów 

statkiem. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski poparł pomysł radnego Jerzego Walczyka. 

Joanna Łuszczyk kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami UMiG Kórnik 

poinformowała, że umowa dzierżawy z właścicielami Tawerny kończy się w październiku 

2027 roku. 

 

 

6. Spotkanie z przedstawicielami Poczty Polskiej (godz.11:00)-dodano 18.05.2026. 

Przewodniczący komisji powitał gości. Nawiązał do apelu w sprawie doręczania 

korespondencji w mieście i gminie Kórnik uchwalonego przez Radę Miasta i Gminy 

Kórnik. 

Pan Piotr Sokołowski przedstawiciel Poczty Polskiej SA przeprosił wszystkich za 

opóźnienia w dostarczaniu korespondencji. Wyjaśnił, że pierwszy kwartał tego roku był 

bardzo trudny dla obsługi placówki Poczty Polskiej SA w Kórniku ze względu na dużą 

absencję pracowników i panujące warunki atmosferyczne. Poinformował, że obecnie 

nastąpiła poprawa terminowości i zatrudnienia, co skutkowało osiągnięciem wyniku 80% 

doręczeń w terminie. Zaznaczył, że placówka w Kórniku została objęta ochroną i planem 

naprawczym. 
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Radna Danuta Paluszkiewicz podziękowała za przybycie. Zapytała o wakaty. 

Pan Piotr Sokołowski odpowiedział, że urząd poczty w Kórniku nie ma rezerwy 

urlopowo-chorobowej i nie ma zasobów ludzkich na ewentualne uzupełnienie 

pracowników. Jest to spowodowane brakiem środków finansowych. Radna zapytała, czy 

jest możliwe szybsze dostarczanie listów poleconych. Przedstawiciel Poczty Polskiej 

wyjaśnił, że priorytetem jest dostarczanie całej korespondencji w możliwie jak 

najkrótszym czasie. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała, jaką rolę w strukturze organizacyjnej Poczty Polskiej 

SA odgrywają Komorniki. 

Pan Piotr Sokołowski poinformował, że Poczta Polska SA jest firma logistyczną 

zajmującą się przekazywaniem, przemieszczaniem i dostarczaniem wszelkiej 

korespondencji. W Komornikach  znajduje  się  jeden z czternastu węzłów logistycznych.  

Radny Anna Maria Andrzejewska podziękowała za przybycie. Nawiązała do wypowiedzi 

radnej Danuty Paluszkiewicz proponując rozważenie dodatkowego zatrudnienia 

pracowników w okresach, kiedy jest duże natężenie pracy. Głos w dyskusji zabrał 

wiceburmistrz Sebastian Wlazły, który omówił proces wysyłki decyzji podatkowych na 

terenie gminy Kórnik. Pan Piotr Sokołowski poinformował, że Poczta Polska SA poprzez 

swoje decyzje dokłada wszelkich starań, żeby sytuacja w pierwszego kwartału tego roku 

nie powtórzyła się. 

Radny Michał Buchwald zaproponował informowanie klientów poczty o możliwych 

opóźnieniach. Pan Piotr Sokołowski poparł pomysł radnego. 

Na koniec spotkania przewodniczący komisji podziękował gościom za przybycie na 

posiedzenie komisji. 

 

 

8. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji Adam 

Lewandowski zakończył posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów MiG Kórnik. 
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Przewodniczący Komisji 

                                                                                     /-/ Adam Lewandowski 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

  


